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Sešli jsme se ve školce a autobusem jsme jeli na nádraží a někdo se sešel na nádraží.  Seřadili jsme se a jeli jsme vlakem do Potštejna. Ve vlaku jsme svačili, já svačila meruňku a borůvky. A já jsem jedl chleba se šunkou. Ne. Se salámem. Já jsem jedla rohlík se šunkou a se sýrem a máslem. Ve vlaku se stala srandovní věc, že jsme udělali horu ze kšiltovek, že jsme je dali na sebe.
Vystoupili jsme na Potštejně a viděli jsme rozbourané hradby hradu. Šli jsme na hrad, kopec byl velký a my jsme se unavili. A po cestě jsme potkali kapličky. To byla křížová cesta. A bylo tam hodně moc slimáků a já jsem jednoho slimáka zašlápnul.
Nahoře jsme viděli rozbořený most a spadlou bránu. Paní původkyně nás přivítala a šli jsme za ní, otevřela malý vrátka a my jsme si prohlídli sochy. A ona něco říkala a pak jsme šli na hrad a mě nejvíc zajímaly ty kosti, co tam byly poházený. A byli jsme v konírně a tam jsme se fotili s helmami. A tam se mi líbily ty zkřížený meče, co tam byly na výstavce. A bylo tam v tý konírně místo na přespávání s nějakou kůží a my máme doma úplně stejnej kožíšek. My taky. My ho máme taky - u dědy. Bylo tam místo, kde se skladovalo obilí a zásoby. A byly tam záchody. Dva. Dřív. Mě zajímaly ty dračí vejce a ty dělový koule. Ty vejce byly šišatý a ta koule byla taky šišatá. Byly tam podkovy, my jsme je hledali. A byl tam ňáký kostel nebo kaple a tam schody a na nich se správně mělo modlit. A byla tam koza a ta koza měla natrženej roh a jmenovala se Bojovnice. A včelky tam byly a byla tam i včelka královna. Měli tam průhlednej úl a tam ty včely dělaly med. Byla tam celá hromada včel. A dole bylo málo včel a nahoře moc.
Pak jsme si dali oběd. Já jsem měl novou lahvičku. A já jsem měla taky lahvičku a stejnou jako Verunka. A já jsem měl k obědu housku se sýrem. A já jsem měla k obědu to samé jídlo jako ke svačině a měla jsem toust. Já bagetu. Vzali jsme si ty těžký batohy a šli jsme na nádraží. A na louce jsme si běželi a hráli s kšiltovkama. My jsme na louce hráli na Tlapkovou patrolu. To bylo dobrý. Jo. To bylo vynikající.
Pak jsme šli na nádraží a čekali jsme na vlak. A po cestě jsme se dřív rozloučili s Toničkou, Martičkou a Jonáškem.
V Hradci, kde bydlíme, tam některý děti šly se svojí maminkou a tatínkem domů a ostatní, kteří tam neměli maminku a tatínka, šli s paní učitelkou do školky. A my jsme z nádraží šli na zmrzlinu, strašně dobrou vanilkovou a limetkovou a vážně mně chutnala.
